
Довіра українців до найважливіших державних та суспільних 

інститутів та провідних телеканалів 

 
Розподіл відповідей на запитання “Чи довіряєте Ви переліченим нижче 

владним структурам і суспільним інститутам?”  (у %) 

Дистопад 
2018 р. 

Цілком 
довіряю 

Скоріше 
довіряю 

Скоріше 
не 

довіряю 

Зовсім  
не 

довіряю 

Важко 
відповісти 

Президент України 1,8 14,3 30,2 40,1 13,5 

Верховна Рада України 0,5 8,7 33,3 47,7 9,9 

Кабінет Міністрів (Уряд) 
України 0,7 12,4 30,6 43,7 12,7 

Конституційний суд 
України 1,3 15,2 26,0 35,9 21,7 

Верховний суд України 1,9 15,7 24,6 35,4 22,3 

місцеві суди (обласні, 
міські, районні) 1,5 10,7 31,1 37,1 19,6 

Генеральна прокуратура 
України 1,3 12,6 26,3 41,0 18,8 

Рада національної 
безпеки і оборони 
України 2,5 22,3 20,3 28,8 26,1 

Центральна виборча 
комісія 1,3 13,8 28,8 31,1 25,0 

волонтерські об’єднання 16,3 44,6 11,3 8,3 19,6 

вітчизняні засоби 
масової інформації 6,3 26,5 30,4 20,8 16,1 

громадські організації 
(жіночі, молодіжні і т. ін.) 10,0 36,3 14,8 8,2 30,6 

Збройні сили України 14,6 41,6 12,3 15,3 16,3 

національна поліція 5,6 30,1 25,9 19,8 18,5 

Національне 
антикорупційне бюро 
України (НАБУ, Артем 
Ситник) 3,0 13,2 21,1 34,5 28,3 

місцеві органи влади 2,5 23,6 31,7 23,0 19,1 

Національний банк 
України 2,1 16,6 24,7 38,7 17,8 

політичні партії 0,8 5,3 30,5 45,5 17,9 

профспілки 3,3 22,5 23,3 21,5 29,5 

система освіти 7,6 39,6 17,6 11,6 23,6 

Служба безпеки України 4,9 27,9 19,2 23,4 24,5 

Спеціалізована 
антикорупційна 
прокуратура (САП, 
Назар Холодницький) 4,3 11,8 20,9 30,9 32,1 

церква 15,4 33,8 12,5 13,6 24,6 

 



Узагальнені рейтингові показники  державних та суспільних інститутів 

 
 Рівень довіри 

(цілком довіряю + 

скоріше довіряю) 

Рівень недовіри 

(скоріше не 

довіряю + зовсім 

не довіряю) 

Підсумковий 

показник балансу  

довіри–недовіри 

2015 р. 2018 р. 2015 р. 2018 р. 2015 р. 2018 р. 

волонтерські об’єднання 66,0 60,9 19,5 19,6 +46,5 +41,3 

Збройні сили України 60,3 56,2 26,1 27,6 +34,2 +28,6 

громадські організації (жіночі, 
молодіжні і т. ін.) 49,9 46,3 22,5 23,0 +27,4 +23,3 

церква 61,2 49,2 22,0 26,1 +39,2 +23,1 

система освіти 48,0 47,2 31,6 29,2 +16,4 +18,0 

Служба безпеки України 33,4 32,8 44,7 42,6 –11,3 -9,8 

національна поліція 41,5 35,7 25,6 45,7 +15,9 -10,0 

вітчизняні засоби масової 
інформації 48,7 32,8 34,0 51,2 +14,7 -18,4 

профспілки 28,7 25,8 43,6 44,8 –14,9 -19,0 

Рада національної безпеки і 
оборони України 28,0 24,8 45,5 49,1 –17,5 -24,3 

місцеві органи влади 28,8 26,1 57,8 54,7 –29,0 -28,6 

Спеціалізована 
антикорупційна прокуратура  

не було у 
списку 16,1 

не було у 
списку 51,8 

не було у 
списку -35,7 

Національне антикорупційне 
бюро України  

не було у 
списку 16,2 

не було у 
списку 55,6 

не було у 
списку -39,4 

Верховний суд України 17,2 17,6 62,6 60,0 –45,4 -42,4 

Національний банк України 17,3 18,7 61,2 63,4 –43,9 -44,7 

Центральна виборча комісія 26,9 15,1 51,1 59,9 –24,2 -44,8 

Конституційний суд України 19,3 16,5 61,1 61,9 –41,8 -45,4 

Генеральна прокуратура 
України 15,5 13,9 68,4 67,3 –52,9 -53,4 

Президент України 37,8 16,1 49,0 70,3 –11,2 -54,2 

місцеві суди (обласні, міські, 
районні) 13,4 12,2 71,7 68,2 –58,3 -56,0 

Кабінет Міністрів (Уряд) 
України 19,5 13,1 69,2 74,3 –49,7 -61,2 

політичні партії 13,2 6,1 69,9 76,0 –56,7 -69,9 

Верховна Рада України 19,1 9,2 71,2 81,0 –52,1 -71,8 

 

Примітка.  Підсумковий показник (у відсотках) обчислюється так: 

CP = D – N, 

  де   D  –  громадяни,  які  цілком  довіряють  та  скоріше довіряють  владній   

структурі чи суспільному інституту; 

        N  –  громадяни, які  зовсім  не довіряють  та  скоріше не довіряють  

                      владній структурі чи суспільному інституту. 
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Розподіл відповідей на запитання “Чи довіряєте Ви переліченим нижче 

телеканалам?”  (у %) 

 

Листопад  

2018 р. 

Цілком 

довіряю 

Скоріше 

довіряю 

Скоріше 

не 

довіряю 

Зовсім  

не 

довіряю 

Важко 

відпо-

вісти 

Не маю 

можли-

вості 

дивитися 

передачі 

цього 

каналу 

UA: Перший 

(УТ-1)  
5,5 20,2 16,5 18,6 18,9 20,4 

1 +1   13,2 34,2 17,4 16,1 12,0 7,1 

Інтер  7,7 24,0 24,0 22,4 12,1 9,9 

Україна 8,0 25,4 19,8 16,8 18,4 11,6 

СТБ  7,4 33,5 15,6 15,8 16,2 11,6 

ICTV   7,5 30,9 17,1 12,8 18,7 12,9 

5-й канал 2,6 14,4 13,2 27,6 20,5 21,7 

24 канал 3,4 17,1 11,9 12,9 23,9 30,8 

112 Україна 4,0 21,5 13,1 13,7 18,4 29,2 

ZIK 3,9 14,3 9,0 7,7 21,9 43,1 

Прямий канал  1,3 11,0 9,0 9,4 24,8 44,6 

NewsOne 2,7 14,6 9,2 11,2 20,2 42,0 

 



Узагальнені рейтингові показники  провідних телеканалів 

 
 Рівень довіри 

(цілком довіряю + 

скоріше довіряю) 

Рівень недовіри 

(скоріше не 

довіряю + зовсім 

не довіряю) 

Підсумковий 

показник 

балансу  

довіри–недовіри 
2015 р. 2018 р. 2015 р. 2018 р. 2015 р. 2018 р. 

1 +1   57,5 47,4 26,5 33,5 +29,7 +12,9 

СТБ  50,2 40,9 24,0 31,4 +24,5 +8,4 

ICTV   54,2 38,4 22,4 29,9 +29,3 +7,4 

ZIK було у списку 18,2 було у списку 16,7 було у списку +0,9 

112 Україна 42,7 25,5 12,2 26,8 +21,1 -0,9 

NewsOne було у списку 17,3 було у списку 20,4 було у списку -1,8 

Україна 43,5 33,4 30,1 36,6 +12,2 -2,8 

24 канал 40,4 20,5 10,9 24,8 +20,6 -3,0 

Прямий канал  було у списку 12,3 було у списку 18,4 було у списку -3,4 

UA: Перший (УТ-1)*  41,9 25,7 24,3 35,1 +15,2 -7,5 

Інтер  47,5 31,7 34,2 46,4 +12,7 -13,2 

5-й канал 39,8 17,0 30,5 40,8 +8,2 -18,6 

 

* У 2015 р. – Перший національний (УТ-1) 
 

Примітка.  Підсумковий показник балансу довіри–недовіри обчислюється так: 
( )

С
D N Z

p =
− 

100
, 

де D – громадяни, які цілком довіряють та скоріше довіряють телеканалу; 

   N – громадяни, які зовсім не довіряють та скоріше не довіряють телеканалу; 

                 Z – громадяни, які мають можливість дивитися передачі телеканалу.  

 

 

За результатами опитування, проведено Інститутом соціальної та 

політичної психології НАПН України спільно з Асоціацією політичних 

психологів України 21–30 листопада  2018 року за вибіркою, що репрезентує 

доросле населення України віком від 18 років і старше. Опитування 

проводилося методом інтерв’ювання. Опитано 1204 респонденти в усіх 

регіонах України за винятком АР Крим, м. Севастополя і захоплених 

сепаратистами окремих районів Донецької та Луганської областей. Похибка 

вибірки становить  3,2%. 

 


